



事工工具包：嘴巴

2024年11月10日(星期日)

使徒行傳 4:23-31

如果沒有話語，這個世界就不會形成。如果沒有話語，神也無法向你說話。如果祂不說話，你就永遠不會聽到福音。你不說話，其他人也不會說。你的嘴、你的話語、你所說的一切都很重要.....比你意識到的還要重要。

你的事工工具包，不需要正確的劇本或足夠響亮的麥克風，而是需要從你嘴裡說出正確的話語。

現在讓我們走進早期教會，看看他們是如何克服教會成長和未來的第一個嚴重障礙的。使徒行傳 4:29-31，

主啊，現在求你鑒察，他們的威嚇，使你僕人放膽講你的道， 30 伸出你的手來，讓醫治、神蹟、奇事藉着你聖僕耶穌的名行出來。」 31 他們禱告完了，聚會的地方震動；他們都被聖靈充滿，放膽傳講神的道。

在此之前，使徒們被告知不要再奉耶穌的名說話。所以他們的祈禱對我們來說可能看起來很奇怪。為什麼不尋找一些聰明的方法來繞過這個法令呢？為什麼不發展手語事工呢？為什麼不開展用圖像並將它畫出來呢？

2 因為那些方法都不是造物主之道。祂說話了，一切就會被創造。祂對亞當說話，祂對亞伯拉罕說話，祂對摩西說話，祂對大衛說話，祂對路得說話，祂透過他的先知以賽亞，但以理，

3 阿摩司說話。在希伯來書 12 章 24 節中，祂透過祂的兒子和耶穌的血向群眾講話，

並新約的中保耶穌，以及所灑的血；這血所說的信息比亞伯的 *血所說的更美*。

4 然後在下一節 (25) 中接著這樣的話：

不可拒絕那向你們說話的，

讓我們來看清這個禱告，看看教會在威脅的陰影下所祈求的是什麼，在他們耳邊響起。首

5 先，第29節，

主啊，現在求你鑒察，他們的威嚇，使你僕人放膽講你的道，

祈禱不是要禁閉威脅，也不是要令那些發出威脅的人閉嘴。他們知道他們在這個世界上會遇

6

到苦難——這是約翰福音 16:33 耶穌最不受歡迎的應許之一，

在世上你們有苦難，但你們放心，我已經勝過世界。」

耶穌應許的苦難和艱難會緊跟其後，不要讓這些困擾你，它已經被解決了；我已經贏得了這場戰鬥。這就是為什麼他們並沒有作出祈禱，因為已經贏得了勝利。所以你也不應該困擾。

7

作為信徒，你們是「得勝有餘」。那種被今生的爭戰所累的感覺，只是感覺，更需要正視神的話語。

現在要注意的第二件事是，他們並沒有祈求有

8

勇氣去對抗那有權力。他們在那一刻祈禱最簡單的事情，是讓他們的使命得以繼續。他們可以（繼續）大膽地傳講神的話。換句話說，主

啊，不要讓我們放棄，無論發生什麼事，都要張開口去傳講。

魔鬼正喜愛停止說話的教會。每當它能讓一個基督徒閉嘴談論神，關於耶穌的話時，他都會欣喜若狂。

9 現在我們不要輕視第 30 節所說的內容，

伸出你的手來，讓醫治、神蹟、奇事藉着你聖僕耶穌的名行出來。」

這就是接下來的——神蹟奇事。在馬可福音

10 16:15 建立了同樣的模式，

耶穌又對他們說：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽。

福音是神向這個世界傳達好消息的話語。然後

11

看看第 17-18 節接下來的內容，

信的人將有神蹟隨着他們：就是奉我的名趕鬼；說新方言；18 手能拿蛇；若喝了甚麼毒物，也不會受害；手按病人，病人就好了。」]

這是神的模式；這就是神的方式——宣講神的話語，然後看祂施展祂的神蹟奇事。

摩西被派去告知法老，讓我的人民離開，然後就看到了神蹟奇事。神並沒有先行了神蹟奇事，然後才派摩西去向法老解釋。後來，約瑟在法老的夢發生後來到。為什麼？因為約瑟被關進監獄了。當你鎖住神的話語時，世界（是的，甚至是信徒）都在黑暗中掙扎。這就是為什麼神如此堅持要摩西向法老說出祂的話。

- 12 約翰在沙漠中談到即將來臨的彌賽亞。接下來發生了什麼事——三年來，醫治者之手帶來了神蹟奇事。證人並未被傳喚發表評論，而是作出見證。耶穌已經呼召你作見證了。如果你選擇忽視或鎖住神的話語，你的朋友、家人和鄰居將繼續在黑暗中受苦。即使是教會，基督的新婦，也會在黑暗中掙扎，因為她已經停止宣揚神的話語了。這正如保羅在提摩太後書 4:2-4 中向提摩太所描述的那樣，

務要傳道；無論得時不得時總要專心，並以百般的忍耐和各樣的教導責備人，警戒人，勸勉人。

- 14 你看，指示是一樣的——用嘴巴說話，用神的話說話。

3 因為時候將到，那時人會厭煩健全的教導，耳朵發癢，就隨心所欲地增添好些教師，4 並且掩耳不聽真理，偏向無稽的傳說。

現在已經到了這時候了，人們只想聽自己耳朵喜歡的事情。他們寧願選擇在一個教會裡，在那裡他們的心不受神話語的挑戰，他們寧願選擇聰明的話語和引人入勝的故事所得的快樂。

所以從你口中說出的話很重要。雅各在 3 章

15

10-11 節中呼籲我們直接解決這個問題，

泉源能從一個出口發出甜苦兩樣的水嗎？

12 我的弟兄們，無花果樹能生橄欖嗎？

葡萄樹能結無花果嗎？鹹水也不能流出甜水來。

最後，讓我們記得使徒行傳 4 章 31 節中信徒禱告後發生的事：

他們禱告完了，聚會的地方震動；他們都被聖靈充滿，放膽傳講 神的道。

你的口在福音工作中是如此重要，任何比這個禱告更重要的事情，任何達不到這些結果的事情，都不會改變你周圍人的心。當你禱告之後，建築物都震動了，你是否再次被祂的聖靈完全充滿？如果是這樣，那麼你就會發現自己勇敢地宣講神的話。你將在人們的生活中留下印記，告訴他們這些話，係必須付諸行動。

那我們該如何繼續下去呢？

1. 在禱告中提升你的處境
2. 求神賜你勇氣
3. 日夜閱讀並思想神的話

4. 永遠不要屈服於他們，要求你不要談論耶穌的事
5. 遵守神的命令 - 先說話
6. 對神說的話充滿信心
7. 相信神所賜的結果